

Вітання «Політехніку»

#13-14 от 23.06.2011

Студенти АП факультету:

60 років тому, а саме 1 січня 1951 року, побачив світ перший номер газети «Ленінські кадри», зараз ми її знаємо під іншою назвою - «Політехнік». І протягом усього часу існування газета радує нас, читачів, новинами, розповідає про багатогранне життя університету.

Значну увагу приділяє вона і науковим досягненням політехніків, ювілеям кафедр, факультетів, співробітників. І все це можливе завдяки праці колективу газети.

Викладачі і студенти АП факультету сердечно вітають «Політехнік» з ювілеєм і бажають журналістам творчих успіхів і наснаги!

Профком студентів НТУ «ХПИ»:

На протязі багатьох десятиліть газета «Політехнік» являється надійним партнером Профкома студентів, виконуючи роль надійного джерела інформації для студентів НТУ «ХПИ». В ювілейний рік хотім побажати газеті процвітання, а редакції і журналістам – здоров'я і творчих успіхів!

Студентський Альянс НТУ «ХПИ»:

Студентський Альянс щиро вітає газету «Політехнік» з ювілеєм. 60 років історії «Політехніка» радують і здивовують нас багатством інформації. Дуже приємно усвідомлювати, що перше комунікативне засіб в НТУ «ХПИ» залишається передовим на протязі стільки років. Такого кількості корисної інформації про наш університет не знайдеш ніде. Газета «Політехнік» – вісник студентів і викладачів, який охоплює всі сфери діяльності університету, і тим самим дозволяє нам бути в курсі всіх подій, що відбуваються в НТУ «ХПИ».

Ми бажаємо газеті «Політехнік» і всьому колективу редакції процвітання, творчих успіхів і нехай вона святкує ювілей з ювілеєм. С праздником!

Професор А. Любимов, зав. кафедрою фізвоспитання НТУ «ХПИ»; професор В. Лабскіри:

С перших днів виходу в світ і по сьогоднішній день наша газета пише про спортивні досягнення політехніків. Уже довгий час в ній існує спеціальна рубрика, де йдеться про перемогах наших спортсменів, розповідається про їх становлення як професіоналів. Нам згадується один з номерів «Ленінських кадрів» за 1967 рік, в якому на першій (!) сторінці була розміщена фотографія одного з найкращих в історії ХПИ спортсменів – Заслуженого майстра спорту СРСР по стрибкам з шестом Геннадія Близнацова. Стільки ж уваги газета була і до успіхів Олексія Баркалова (водне поло), Юрія Мацевитого (альпінізм), Олександра Сердюка (стріляба з лука) і багатьох інших видатних спортсменів. На слуху у політехніків імена Заслужених майстрів спорту, переможців і призерів найпрестижніших турнірів братів Рустама і Руслана Бабаєвих (армспорт), Максима Котова (парашутний спорт), Олексія Печерова і Тимура Арабаджи (баскетбол), Дмитрія Завадського (бадмінтон), про яких не раз писали журналісти «Політехніка».

Нам особенно приятно внимание газеты к успешной работе тренеров, которые в разное время воспитали не одно поколение чемпионов – Георгия Малько и Роберта Халатова (борьба), Вячеслава Зиборовского (бокс), Николая Самойленко (легкая атлетика), Татьяны Саблевой (художественная гимнастика), Геннадия Махновского (бадминтон), Валентина Кулибабы (баскетбол) и многих других. А какие поэтические репортажи о деятельности спортивных лагерей «Студенческий» (Алушта) и «Политехник» (Фигуровка) были опубликованы в нашей газете!

Уверены, что и в дальнейшем коллектив редакции будет также интересно освещать достижения наших спортсменов и, тем самым, способствовать их победам!

Олег Морачковский, професор, доктор технічних наук, академік АН Вищої освіти України, лауреат премії Великобританії:

Григорію Сковороді, чію філософію безмежно люблю, належать такі слова: «...Чого тільки ми не вміємо, чого не спроможні! Але у тому горі, що при усім тім чогось великого не дістає».

Скільки величі надали добрі люди рідному університету з нагоди його 125-річчя, та однаково – «чогось недостає»! У недавньому минулому – у рік завершення 50-річчя газетної біографії, редакція «Політехніка» оголосила свій девіз – «Головне – бути потрібними!». Гадаю, зі мною погодяться читачі-політехніки, що саме цього не всім «достає», та рідна газета «Політехнік» намагається надати.

Прекрасні в нашій газеті журналісти-політехніки. Філософська байка Григорія Сковороди «Годинникові колеса» – це про них: «Колесо годинникової машини спитало у Другого: Скажи мені, а чого ти обертаєшся не так, як ми, а в інший бік? – Мене, – відповіло Друге, – так зробив мій майстер, і цим я не лише не заважаю, але ще й допомагаю, аби годинник мав єдиний шлях по сонячному колу».

Сила байки в наступному: з різними природними нахилами і життєвий шлях різний. Одначе у всіх одна мета – чесність, мир і любов.

Дорогі колеги, ви та рядки вашої газети – це те, що дійсно є потрібним і нам, і нашим студентам. Прийміть мої поздоровлення з 60-річчям газети. Нехай чесність, мир і любов завжди залишаються з вами!

Студенти НТУ «ХПИ» – учасники творческих коллективов Дворца студентов:

Как много слов благодарности хочется сказать нашей любимой газете «Политехник»! Из нее мы, студенты НТУ «ХПИ», участники творческих коллективов Дворца студентов, получаем самую интересную, а главное, важную информацию о жизни не только нашего университета, но и о студенчестве как вузов Харьковщины, так и других городов Украины и мирового сообщества. А еще нам всегда приятно увидеть в ней свои фотографии, прочитать статьи о нас и наших товарищах, порадоваться творческим успехам наших коллективов. Гордость распирает, когда со страниц любимой газеты на тебя смотрят знакомые лица! И хочется творить и созидать! Так держать, «Политехник»! Оставайся всегда с нами!

Галина Волченко, руководитель Центра Арт-Интернешнл «Единство»:

Нашу газету «Политехник» я знаю очень давно. Не с первых ее шагов, но с тех времен 80-х,

когда она называлась «Ленинские кадры». О нас, участниках народного коллектива – группы интернациональной песни «Единство» тогдашнего Дворца студентов Харьковского политехнического института им. В. И. Ленина, очень часто писали в статьях, выходивших на страницах родной газеты. И непременно каждая статья сопровождалась фотографией, сделанной Владимиром Русиновским. Каждая творческая поездка коллективов Дворца, истории из студенческой жизни, работа научных конференций, встречи с интересными людьми, литературное и поэтическое творчество политехников и многое другое находило отклик в сердцах тех, кто стоял у истоков создания газеты.

Прошли годы... Но нашей газеты они не коснулись. Всегда яркая, интересная, современная, эстетичная, мудрая, добрая, воспитывающая... Не могу подобрать слова, чтобы выразить всю полноту отношения к «Политехнику»! И, наверное, прежде всего к творческому редакционному коллективу! Когда заходишь в нашу редакцию, сразу ощущаешь поток энергии добра, интеллигентности и эрудиции. Здесь с неподдельным интересом и вниманием относятся к любому человеку, переступившему порог редакции. Дорогой «Политехник»! Ты юн и молод. Как и творческий коллектив редакции. Как и студенты, составляющие основную аудиторию читающих почитателей. Живи, твори, развивайся! Мы любим тебя! С Днем рождения!